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Dugo sam se dvoumio da li - ili ne – komentirati izbor nove stare Vlade. Nisam nalazio razloga
komentaru jer je sve bilo uglavnom poznato. Šestorka, Petorka, bez obzira na večinu u Saboru,
pokazale su da nema strategije, da nema taktike i da nema operativne politike. Pomaci koji su
ostvareni plaćeni su neprimjerno visokom cijenom. Ništa od učinjenog nije nagovješatvalo novo
vrijeme, nove vjetrove.

Događanja u Saboru su pokazala da je zastupnicima poznato stanje stvari i do koje je mjere
SDP-u i njegovim partnerima potrebno/poželjno sačuvati vlast. Tomčić će, kao stari lisac,
iskoristiti svaku mogućnost da promovira svoju stranku. Njegova je zadaća da umjesto
«žrtvenog jarca» postane najveći dobitnik u narednom razdoblju - do novih izbora. Očito postoji
drastična razlika između Budiše i Tomčića. Možda nisam u pravu ali će događanja koja slijede
dati odgovor da li je moja hipoteza validna ili nije. Ustavni zakon o manjinama daje mi za pravo.
Ipak bilo bi smiono tvrditi da je neuvršavanje spoemnutog zakona po hitnom postupku kliše koji
ćemo gledati.

Sve u svemu Račan je odlučan da iskoristi raspoloživo vrijeme da popravi rejting svoje stranke i
svojih partnera koliko to bude moguće i koliko mu to dozvoli Tomčić. U tom smislu Račan je
pokazao svoju fleksibilnost u dogovoranju i formiranju Vlade. Ipak za uočiti je da Željka
Antunović postaje i ostaje najznačajnija osoba u Vladi koja će morati «vaditi kestenje iz vatre»
za svoj SDP. Suprotno nekim mišljenjima smatram da je njezino imenovanje za ministricu
obrane značaja i odlučan potez premijera Račana.

Što se tiče ekonomije stvari ostaju na pozicijama koje su bile i prije ostavke prethodne Vlade. I
dalje se inzistira na privatizaciji i reformama koje će, bez obzira na socijalne tenzije, stvari
postaviti sukladno programu premijera Račana.

Krparenje sistema donosi dodatno povećanje entropije i redefiniranje koncepcije i strategije
razvoja za buduću vlast predstavljat će dodatno ograničenje. Make up kojim se želi popraviti
slika Hrvatske kratkog je vijeka i neće značiti promjenu već samo trenutno poboljšanje poput, da
budem blag na izrazu, pijanstva. Otrežnjenje koje slijedi pokazat će sve tamne strane te i takve
politike.

Prema tome, promjena nije bilo i nije ih moglo biti kako sam to napisao kada je Vlada dala
ostavku. Izgubljeno je vrijeme, Raspao se HSLS. Budiša je postao gubitnikom kako se sada
gleda na dogođeno. Ovo ipak nije izvjesno jer nije nevažno da se stvari mjenjaju u HDZ-u i
stoga ne bi trebalo iznenaditi da u narednim izborima dobijemo novu koaliciju u kojoj će
ponovno biti Budiša.

Da li će Vlada «izgurati» svoj mandat do kraja teško je reći. Osobno smatram da neće. Razlog
vidim prije svega u potrebnim restrikcijama koje neće sadašnja Koalicija bez dodatnih ustupaka
njihovom biračkom tijelu podržati. Teško je napraviti proizvod kada nemate dovoljno sirovine
koja je, pored toga, neprimjerene kvalitete. Kao što je znano početkom godine počinje
predizborna kampanja i tada nije važno što će se dogoditi sa Hrvatskom osim da se zadovolji
postojeće biračko tijelo ako ga već nije moguće povećati. Biti će burno. Što učiniti? Nemam što
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dodati ovih par stotina stranica koje čitate već treću godinu rječito govore što nam je, po mome
mišljenju, za činiti.
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